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Постоји план да наше медијске компаније имају одрживу будућност са сачуваном
уређивачком независношћу, наводи се у одговору директора Унитед Групе (УГ)
Стена Милера посланику Европског парламента Сандру Гоцију који је му је
почетком ове недеље послао писмо у ком је изразио забринутост због навода о
продаји информативних медија који послују у оквиру УГ, инвестиционом фонду
који је наводно близак председнику Србије Александру Вучићу.

  

  

У писму, које је синоћ прослеђено порталу Нова.рс из „Јунајтед групе“, Милер се најпре
захваљује Гоцију.
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"Драги Сандро, хвала што си се јавио. Нажалост твоје је писмо подељено медијима пре
него што сам стигао да ти одговорим. Примећујемо да су медијски извештаји на које се
позиваш базирани на процурелим, непотписаним документима. Нисмо у могућности да
коментаришемо медијске спекулације ове врсте", пише Милер и наводи да је УГ била
конзистентна по питању медијских слобода.

  

"Као што си приметио, наши медији играју значајну улогу у очувању независног
новинарства и медијског плурализма у Србији. Када је нови менаџмент Унитед Групе
преузео функцију у јуну 2025. године, направили смо план да осигурамо да медији имају
одрживу будућност са сачуваном уредничком независношћу и наложили смо двема
водећим консултантским фирмама да нам помогну да нађемо пут напред. У фебруару
смо увели нови оквир управљања и покренули Адриа Њуз Нетворк (АНН), са поптуно
независним управним одбором и Уређивачким саветом, који је састављен од искусних
међународних медијских професионалаца", наводи Милер.

  

У писму се потом наводи обиман списак саопштења које је УГ објавила и "директних
преписки" са политичким и правним актерима, попут Европског парламента, Европске
комисије, АЛИА-е (луксембрушког пандана РЕМ, прим. нов.), Европске федерације
новинара, Репортера без граница и тако даље.

  

"То показује нашу сталну посвећеност медијској независности и корацима који су
предузети у току последње године како би се иста оснажила", наводи се на крају писма.

  

Гоци, актуелни секретар Европске демократске партије и посланик у парламенту
Европске уније, упутио је у среду писмо генералном директору Унитед Групе Стену
Милеру, у ком је затражио разјашњење медијских навода о продаји медија у власништву
ове групе.

  

У писму у које је Нова.рс имала увид, наводи се да је повод за обраћање потенцијална
продаја Н1, Нове и других "слободних медија" у Србији.

  

"У потпуности поштујем слободу сваке компаније да доноси своје бизнис одлуке. Ипак, у
овом конкретном случају, таква одлука би неизбежно имала последице далеко изван
пословне сфере", пише Гоци.
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У наставку писма, европосланик наводи да су Н1 и други медији УГ препознати као "нека
од последњих упоришта слободног и независног новинарства у Србији", те да би у тако
осетљивом медијском систему сваки пренос власништва на ентитете који се перципирају
као блиски властима у Србији "изазвало велику забринутост диљем Европе".

  

"Такав развој догађаја био би виђен као значајан корак уназад за медијски плурализам",
каже се, између осталог, у писму.

  

Сам Милер је, подсећа Нова.рс, у фокус јавности у Србији, дошао након што је
Раскрикавање, у августу прошле године објавило снимак његовог разговора са
Владимиром Лучићем, директором српског "Телекома". У разговору се отворено говори о
најављеној смени тадашње директорке Унитед Медиа Александре Суботић, као и о
наводним договорима које је председник Вучић о томе направио са Никосом
Статопулосом, представником БЦ партнерса, већинског власника УГ.

  

Шта је још објавило Раскрикавање?

  

Гоцијево писмо Милеру долази након што је минуле недеље портал Раскрикавање
објавио да компанија „Јунајтед групе“ планира да прода свој медијски бизнис
луксембуршком фонду „Јуропиан Футуре Медиа Инвестментс”, иза којег стоји
португалска инвестициона група Алпак Капитал.

  

Према финалној верзији уговора, који још увек није потписан, а до ког је дошло
Раскрикавање, фонд ће за неколико телевизија и медија у региону, укључујући Н1, Нову
С, медије у Црној Гори и Босни и Херцеговини, платити 30 милиона евра.

  

Алпак капитал је, према извештавању европских медија, куповину Јуроњуз лиценце
реализовао уз значјану помоћ компанија блиских Виктору Орбану, бившем премијеру
Мађарске. Један од његових сарадника и актера у тој куповини ових дана се суочава са
кривичним истрагама у Мађарској.
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Шта је рекао АНН?

  

АНН (Адриа Њуз Нетворк), медијски ентитет „Јунајтед групе“ који управља редакцијама
Нове, Н1, Данаса и Радара, у саопштењу је навео да неће коментарисати спекулације о
продаји до окончања евентуалних преговора, као и да редакције настављају нормално
са радом.

  

(Н1)
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